

# 小威6夺温网女单冠军

本报综合消息 头号种子小威廉姆斯当地时间11日在温布尔登公开赛女单决赛中,以两个6:4击败21岁的西班牙选手穆古拉扎,第6次赢得温网女单冠军。

小威在开局和最后时刻顶住了20号种子穆古拉扎的顽强进攻,经过1小时23分钟的激战终于取得比赛的胜利。

首次打入大满贯决赛的穆古拉扎开局就破掉小威的发球,第一盘一度以4:2领先。第二盘,她又在以1:5大比分落后的情况下反击,连续破发将比分追成5:4,只是在最后一个发球局失误过多,让小威轻松破发。

小威只要在下个月的美网比赛中获胜,就可以成为1988年的格拉夫之后第二位包揽单个赛季四大满贯的球员。33岁零289天的小威也成为1968年网球进入公开赛时代之后,年龄最大的大满贯冠军,打破了纳芙拉蒂洛娃此前保持的33岁263天的纪录。

今年是小威第16次参加温网,她此前曾在2002年、2003年、2009年、2010年和2012年5次夺冠。这也是她职业生涯中赢得的第21个大满贯冠军,只要再拿下一个,就可以追平格拉夫创造的22个大满贯

的纪录(公开赛时代)。

小威廉姆斯在现场说:“加尔比妮(穆古拉扎)打得非常好,尤其是最后阶段,她拼得非常凶,以至于我都不知道比赛已经结束。她很快很快就能举起冠军奖杯。很高兴能打出这样一场了不起的比赛。”

她还说:“我很难相信能站在这里再次赢得一个塞雷纳满贯。能够在这个伟大的地方赢得这么多的冠军,让我感到非常兴奋和荣耀。”

塞雷纳满贯是指同时拥有四个大满贯头衔,小威自从去年赢得美网冠军后,又先后拿下了澳网、法网和温网冠军。她首次取得这样的成绩是在2002年,当时她赢得法网冠军之后,又先后赢得了温网、美网和第二年的澳网冠军。

穆古拉扎是15年以来首次闯入大满贯决赛的西班牙选手,尽管未能赢得冠军,她赛后仍然激动得说不出话来。

她说:“我非常享受这场比赛,我无法用言语表达现在的感受。能在这里比赛,我非常自豪,非常兴奋。闯入大满贯决赛就如同梦想成真,我也想祝贺塞雷娜,她再次证明了自己是世界第一。”

再次赢得  
塞雷纳满贯



## 瑞士名将辛吉斯时隔17年再度夺冠

本报综合消息 瑞士名将辛吉斯当地时间11日在温布尔登公开赛女双决赛中,与印度选手米尔扎搭档赢得女双冠军,时隔17年后再次在温网夺冠。

34岁的辛吉斯曾经在1997年赢得温网女单冠军,还在1996年和1998年两次获得女双的胜利。她与米尔扎是本次温网的女双头号种子,两人在决赛中以5:7、6:(4)、7:5击败俄罗斯组合马卡洛娃和维斯尼娜夺得冠军。

这场决赛在中央球场举行,决胜盘打到5:5时,因为天色昏暗,组织者关掉顶棚,挑灯夜战,辛吉斯和米尔扎终于获胜。

辛吉斯是威廉姆斯姐妹崛起之前女子网坛的头号巨星,在上世纪90年代创造了一系列“最年轻的”世界纪录,包括成为20世纪最年轻的大满贯单打冠军和最年轻的世界第一。2003年,只有22岁的她因伤退役,2006年复出,不到两年再度因伤退役。2013年她再度复出参加双打比赛,同年入选国际网球名人堂。

当天还举行了男双决赛,英国名将安迪·默里的哥哥杰米·默里与澳大利亚选手皮尔斯搭档,与4号种子、澳大利亚的特卡乌和荷兰的罗杰苦战三盘,最后以6:7(5)、4:6、4:6失利,后者赢得冠军。

## 卡西利亚斯挥泪告别皇马

本报综合消息 对于皇马球迷来说,这注定又是一个伤感的夏季——12日中午,在伯纳乌球场的新闻中心,已转会波尔图的皇马前队长卡西利亚斯与这家自己效力了25年的俱乐部洒泪作别。

皇家马德里在11日晚正式宣布了卡西利亚斯加盟波尔图的消息,这意味着伯纳乌再次失去了一位灵魂人物。卡西利亚斯的离开让全世界的皇马球迷黯然神伤。

而他本人在告别发布会上也一度哽咽。他说:“在守卫全世界最伟大球队的队徽长达25年后,我体育生涯中这极为艰难的一天终于来到了。我要和这一家给了我一切的球会说再见。”他最后承诺:“不管去到哪里,我都会依然高呼‘加油马德里’。”

个人荣誉方面,卡西利亚斯曾五次被评选为世界最佳门将,并曾作为队长率领西班牙国家队拿到了2010年南非世界杯和2008、2012欧锦赛的冠军,被誉为全世界最优秀的门将之一。

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

襄阳牛的不只有面!还有高考状元和超级巨奖

# 体彩大乐透1600万奖金花开襄阳

07月11日体彩大乐透15079期开奖号码:“01+09+17+23+24,04+05”,当期湖北和辽宁分别中出1注一等奖基本奖和追加奖,其中基本单注奖金1000万、追加单注奖金600万元。我省的这1600万元巨额奖金被襄阳4206070146销售点幸运彩民揽获,这也是我省体彩中出的第350注500万(及以上)巨奖。

最近襄阳确实很牛气。本年度湖北省高考文理科状元被襄阳一包而揽,让人不得不赞

叹——人杰,本期体彩大乐透1600万奖金又被襄阳揽获,的确不得再赞——地灵!看来,襄阳牛的不仅是牛肉面,更有这人杰地灵的叹服资本。

虽然中出这两注巨奖,彩池金额仍持续上升至14.49亿元,丝毫未撼动大乐透中国彩市第一彩池的地位。进入2015年以来,大乐透奖池持续稳步提升,连续破9亿、升10亿、迈11亿、进12亿、冲13亿、攀14亿,奖池增势可谓十分迅猛。目前,奖池已有9期高居14亿元以上。

“2元可中1000万,3元可中1600万元”不是口号,全的事实!体彩大乐透每周一、三、六

的开奖日,千万记得投注,给自己亲手书写事实的机会!

今日开奖  
体彩超级大乐透  
奖池:14.49亿

体彩七星彩  
第080期开奖号码  
1057811  
全国一等奖1注,奖金500万元注

体彩排列3排列5  
第186期开奖号码  
排列3 785  
排列5 78529